

Нег суп 3-4

3 іюля 1916 г.

Цѣна № 20 коп.

VIII годъ изданія. № 27.

РУССКІЙ == == СПОРТЪ



Членъ М. К. Л. Б. Рымаревъ.



Знаменитый пловец Бургес, переплывший Ламанш и имевший ряд побед на международных состязаниях в плавании.

Харьковъ.

Допризывная подготовка въ о-вѣ любителей спорта.

Уже давно Харьк. о-во люб. спорта рѣшило ввести у себя допризывную подготовку, однако до сихъ поръ это не удавалось,—не было инструктора. Военно-спортивный комитетъ, къ которому обращались по этому поводу, отвѣтилъ—что «это въ кругѣ нашихъ обязанностей не входить, пишите сами».

Теперь дѣло уложено: преподаваніе будетъ вестись подъ руководствомъ Н. Ф. Вильгельма.

Занятія начались 27 июня. Записалось 50ъ человекъ.

Эспе.

Лаунъ-теннисъ.

Петроградъ.

Петроградскимъ кружкомъ спортсменовъ разыграны кубокъ гр. А. П. Толстого.

Результаты игръ послѣдовательно слѣдующіе:

Маршевскій выигралъ у кн. Гагарина 6—4, 6—0 и 6—1; Шиманъ у Кесселя 6—1, 6—1, 6—2; Знаско-Боровскій оказался побѣжденнымъ Рафаловичемъ 4—6, 6—2, 7—9, 8—6, 6—1; гр. Лаленгъ выигралъ у Данилова 6—1 и 4—6; Берсонъ у Моравскаго 7—5, 9—7, 7—5; кн. Андрониковъ проигралъ Данилову 6—2, 6—1, 6—2; Германъ выигралъ у Дерюжинскаго 6—3; 6—3, 2—6, 6—3; Трусовичъ выигралъ у Напарникову 6—1, 6—2.

Въ третьемъ кругѣ Маршевскій вышелъ побѣдителемъ надъ Шиманомъ 6—2, 6—0, 6—0, гр. Лаленгъ выигралъ у Рафаловича 6—2, 1—6, 6—2, 1—6, 6—2; Берсонъ у Данилова 6—0, 6—3, 6—4; Германъ проигралъ Трусовичу 6—3, 6—3, 3—2.

Въ четвертомъ кругѣ Маршевскій проигралъ гр. Лаленгу 7—5, 6—2, 7—5; Берсонъ выигралъ у Трусовича 6—4, 6—3, 6—1.

Въ финальной встречѣлись гр. Лаленгъ (побѣдитель кубка въ прошломъ году) и Берсонъ. Послѣ ряда красивыхъ моментовъ побѣду одержалъ гр. Лаленгъ 9—7, 6—1, 6—4.

ВОДНЫЙ СПОРТЪ

Въ М. Л. П.

Въ послѣднемъ засѣданіи комитета Московской лиги любителей плаванія рѣшено командировать на 3-е июля группу пловцовъ на состязанія въ Ирслязъ.

Выразили пока желаніе принять участіе въ поездкѣ Гофманъ, Пайчадзе (М. О. Л. П.), Бочаровъ, Петрушевскій («Санитасъ») и Забѣгаевъ (М. О. Г. Л. и В. С.).

Послѣдній день назначенныхъ на 17 и 20-е июля состязаній «на первенство Москвы» въ плаваніи рѣшено отодвинуть, перенеся окончаніе состязаній на 24-е июля.

Петроградъ.

19 июня состоялась фигурантская морская гонка петроградского парусного клуба для яхтъ 12, 10, 8, 7, 6 и 5 метр. международныхъ американскихъ 3, 2 и 1 специальныхъ классовъ. Дистанція гонки 11 морскихъ миль, въ виду слабаго вѣтра при началѣ гонки, была сокращена до 6 морскихъ миль. Въ 7 международномъ классѣ взяла призъ яхта «Эрика» И. Р. Я. К., влад. Пайетъ, рул. Косталевъ, прошедшая дист. въ 1 ч. 47 м. 2 с., въ 7 американ. кл. взяла призъ яхта «Ой-Ра» И. Р. Я. К., влад. и рул. А. Вергъ, прошедшая дистанцію въ 1 ч. 49 м. 41 с., въ 6 amer. кл. яхта «Экотазъ» И. П. К., влад. А. Гефталь, рул. А. Навашинъ, прошедшая дистанцію въ 2 ч. 55 с., но призъ не получила, такъ какъ по абсолютному времени не побила иншихъ классовъ; въ 5 amer. кл. пришла первая яхта «Нароль» И. Р. Я. К. въ 1 ч. 51 м. 34 с., но была лишена приза, въ виду неизвѣльного прохожденія ею линіи финиша, и призъ достался яхтѣ «Бета» И. П. К., влад. Э. Крукъ, рул. В. Петерманъ, во 2 спец. кл. призъ взяла яхта «Беби-Гонда» И. П. К., влад. В. Рязанцевъ, рул. В. Александровъ, прошедшая дист. въ 1 ч. 44 м. 41 с., побившая по абсолютному времени всѣ участнице въ гонкѣ яхты; въ 1 спец. кл. дист. прошла первой яхта «Сагитта» И. П. К. въ 1 ч. 58 м. 56 с., но въ виду неизвѣльного прохожденія линіи финиша призъ не получила яхта «Комета II» И. Р. Я. К., влад. и рул. А. Лангенгауптъ.

Ярославль.

26 июня Ярославскій спортивный кружокъ «Wega» открылъ состязанія на 25 и 50 метровъ вольнымъ стилемъ, свой лѣтній сезонъ началъ. Участвовало 6 членовъ И. С. К. «Wega».

Первой была дистанція 25 метровъ. Уже на первыхъ метрахъ выдѣляется изъ группы пловцовъ Добржинский 1-й, который и кончаетъ побѣдителемъ въ 17,4 сек., побивая прежній ярославскій рекордъ 19 сек. Вторымъ, въ рѣзкѣ съ Карелинымъ—22 сек., кончаетъ Добржинский 2-й въ 20,4 сек. Далѣе: Орловъ—24 сек. и Мазаевъ—26,6 сек. Казанскій отказался отъ заплыва.

Дистанцію 50 метровъ также легко выигралъ Добржинский 1-й въ 39,8 сек., снова побивъ Ярославскій рекордъ на эту дистанцію 49 сек. Вторымъ Добржинский 2-й въ 45 сек. За ними: Орловъ—50,2 сек. и Карелинъ—55 сек. Казанскій дистанціи не окончилъ. Мазаевъ отказался отъ заплыва.

И также, побѣдителемъ состязаній вышелъ Добржинский 1-й, вторымъ Добржинский 2-й. Для определенія третьего места, Орлову и Карелину, имѣвшимъ равный счетъ очковъ, назначено было переплыть на 25 метровъ, побѣдителемъ изъ котораго вышелъ Орловъ.

Судьи: предѣдатель Р. О. Ф. Р. и С. П. А. Троицкій, Я. А. Инсонъ, Г. Рябовъ, Влад. Короловъ и А. Поликоръ. Стартеръ—В. Кремлевъ-Лобановъ.

Влад. Богурскій.

Стрѣльба.

26 июня на соединенномъ стадіи Нового Московскаго и Аксаковскаго общества охоты было разыграно два приза, въ томъ числѣ «на званіе лучшаго стрѣлка по тарелкамъ въ сезонѣ 1916 г.». Условія послѣднаго приза таковы: 15 тарел. съ дистанціей въ 20 арш.; для получения жетона и званія лучшаго стрѣлка необходимо разбить не менѣе 13 тар. Призъ разыграли въ двухъ разъ. Въ первый разъ изъ-за сильнаго вѣтра никто изъ стрѣлявшихъ не смогъ выполнить минимальной нормы.

Лучшіе результаты у Н. И. Рыбина и М. И. Бабаева выразились лишь въ 10 тарел.

Во второй разъ призы разыграли когда вѣтеръ стихъ. Норма была выполнена И. И. Сининымъ, разбившимъ 13 тарелокъ изъ 15-ти и получившимъ золотой жетонъ и званіе лучшаго стрѣлка текущаго сезона.

Второе мѣсто занялъ Л. О. Шиловскій, разбившій 11 тарелочекъ, и третье—М. И. Бабаевъ, разбившій 10 тарелочекъ.

Призъ Московскому патронному и дроболитейному заводу (5 тар. по тандему), быть взяты по пятой рядовой М. И. Бабаевымъ. Второе мѣсто заняло, послѣ перестрѣлки съ Н. И. Рыбнимъ и С. И. Бабаевымъ, Н. И. Яковлевъ, разбившій 4 тарелочки.

«Сезонную» пульку взялъ послѣ перестрѣлки Н. И. Яковлевымъ Л. О. Шиловскій, сдѣлавший не только юбилейную серію изъ 5 тар., но и одну на перестрѣлкѣ.

Кожскій спортъ.

Норфолькскій рысакъ *).

(Окончаніе. См. № 26, «Р. С.»)

Имена Мосолова, Лунина, Милюкова и др. коннозаводчиковъ чистокровныхъ лошадей достаточно извѣсты, какъ лицъ, старательно изучавшихъ постановку въ Англіи сказковаго дѣла и привлекавшихъ послѣднее въ Россію. Вмѣсть съ ними въ Англію очевидноѣздили и др. russkie помѣщики и коннозаводчики, отъ взоровъ которыхъ не могли укрыться популярныя, но не привлекавшіе въ Англіи рысистыя состязанія.

Одинъ изъ пресъщелѣнѣйшихъ сельскихъ хозяевъ Россіи началъ XIX вѣка Бестужевъ неоднократно поѣзжалъ въ Англію, и именно Норфолькъ и Линкольнширъ, откуда онъ выводилъ рогатый скотъ для созданія иностранныхъ проливавшихся Бестужевыми породы. Послѣдняя еще до сихъ поръ извѣстна въ Симбирской и частично въ Саратовской и Самарской губерніяхъ.

Родственникъ Бестужева Пашковъ также поѣзжалъ Англію и пораженный видомъ Феномена, побѣдителя на 20-миллионѣ бѣгѣ купилъ его за крупную сумму. Феноменъ въ заведѣ Пашкова дѣлъ Золотника, отъ котораго произошла Водушина, мать Пройды Шереметева, и др. звѣздъ.

Характерно, что широкое движение зала—типичное отличие норфолькскаго рысака, до сихъ поръ упорно передается въ потомства Пройды. Будучи самъ выдающимся рысакомъ, Пройда былъ еще болѣе выдающимся производителемъ. Онъ дѣлъ въ числѣ другихъ Судара 2 м. 15½ с., Патрона 2 м. 17½ с., Навлина 2 м. 22½ с.

*). Выдержки изъ статьи Р. Р. Правохенскаго.